



**DISPOSIZIONE N. 06 DEL 07/01/2002
DEL DIRETTORE DELLA DIREZIONE TECNICA**

**Modifiche alla
PREFAZIONE GENERALE ALL'ORARIO DI SERVIZIO**

**RETTIFICATIVO
ERRATA - CORRIGE A
estratto inviato in precedenza**

Sostituire le pagine: 7/8, 19/20, 73/74, 129/130, 145/146, 147/148, 149/150, 175/176 e 271/272 con quelle contenute nel presente fascicolo.

Sostituire la pagina 293/294 dell'Allegato VI (Estratto ad uso del personale di condotta delle locomotive) con quella contenuta nel presente fascicolo.